الاختبار الثانى على الكيمياء العضوية(أ)
السؤالا الاول :- 

1) صحح ما تحته خط وأكمل لكل مما يلى:-
1- التفلون ينتج من بلمرة مركب صيغته 0000000 ويستخدم فى صناعة الاكياس البلاستيك
2- ينقى الايثاين عند تحضيره فى المعمل من ثانى اكسيد الكربون والنشادر وذلك بامراره على00000000 
3- يصبح لون اكسيد النحاس اخضر عند تسخينه مع مركب عضوى وذلك نتيجة 00000000
4- مركب ال ددت هو عديد كلورو ايثين ويستخدم للقضاء الحشرات الضارة لانه00000000
5- الزاوية بين الروابط فى البيوتان الحلقى تساوى الزاوية بين الروابط فى البيوتان المستقيم لذلك البيوتان المستقيم 0000000 كيميائيا لان0000000 
2) اعد ترتيب الخطوات التالية مع كتابة المعادلات الدالة على كل خطوة وذلك للحصول على عنصر يستخدم فى صناعة الاحبار من كربيد الكالسيوم

هيدرة حفزية -------- تقطير جاف -------- اضافة الماء 
تعادل -------- تسخين شديد ------ اكسدة 
السؤال الثانى :-

1) علل لما ياتى :-

1- مركبات عديدة النيترو العضوية شديدة الانفجار 

2- يمكن التمييز بين الاثين والايثان باستخدام برمنجبات البوتاسيوم
3- يحترق الاستلين احيانا بلهب مدخن
4- تختلف طريقة تفاعل الميثان والبنزين مع الكلور فى ضوء الشمس المباشر
5- تختلف تفاعلات الاضافة فى الاستلين عن تفاعلات الاضافة فى الاثيلين
ب)وضح بالمعادلات كيف يمكن اجراء التحويلات الاتية:-
1- الحصول على مركب مشبع يخضع للقانون الجزيئى CnH2n من مركب يخضع للقانون الجزيئى CnH2n+2
2- الحصول على ميتا كلورو نيترو بنزين من بنزوات الصوديوم
3- الحصول على مبيد حشرى من كربيد الكالسيوم 
4- الحصول على الكحول الايثيلى من الاستيلين 

السؤال الثالث:-

1) ما هى الاجزاء الرئيسية فى المنظف الصناعى ؟ ووضح بالمعادلة كيف تتم صناعتة ؟

2) وضح بالمعادلات ماذا يحدث عند :-
1- اضافة بروميد الهيدروجين الى الايثاين 

2- التكسير الحرارى الحفزى للاوكتان 
ج) اكتب اسم كل مركب مما يلى وما الصيغة الجزئية لكل منها واحسب عدد مولات الهيدروجين الازمة لتشبع كل منها  

    

د) اكمل المخطط التالى ثم اجب عما يليه:- 

                                                                                  
                              + CH3Cl                              + Zn
                                    AlCl3                             (                                                  

 +3HNO3   H2SO4                   +Cl2       
                                                           FeCl3  
  conc.       conc.                     فى غياب

                                          ضوء الشمس                                                 

1- المركب D هو مادة 0000000 التى تستخدم فى صناعة 00000000 

2- تفاعل الحصول على B من A يسمى تفاعل 0000000                                                                                                                                           
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